

与网友野炊 小伙离奇失踪

两天后在附近水坑中找到尸体

本报聊城5月10日讯(记者 王尚磊) 5日晚,阳谷县8名网友到郊区一处树林野炊,其中21岁的小龙到树林中接电话,再也没有回来。网友打他电话6个小时,一直无人接听,8日下午,在附近一处大水坑中找到他的尸体。

10日上午,记者在阳谷县城见到了曾和小龙一起到郊外野炊的6名网友。这6名网友说,小龙今年21岁,没有固定工作,一年前他们和小龙在贴吧里相识,并成了好朋友。5日晚6点多,除他们和小龙外,还有一名女孩,8人到阳谷县侨润街道办事处东焦海村东一处树林野炊。6点半左右,小龙边接电话边向西边一处树林里走,大约15分钟后,大家见小龙还不回来,就一起喊小龙的名字,但没有回应。

这6名网友说,当时他们7个人

轮流拨打小龙的手机,并跑到树林中去找,但没有找到,小龙的电话也处于无人接听状态。之后,他们仔细寻找树林周边和附近的大水坑后,没有发现小龙,就开车到城区网吧、医院等地方寻找。寻找无果后,大家拨打110报警。

“小龙的手机一直没人接听,直到6日零点过后,小龙的手机才显示暂时无法接通。”这6名网友说,野炊时小龙的心情很好,没看出有什么不对,由于当时天气很热,小龙没有穿上衣,接电话离开时也光着膀子,不会和大家不辞而别。

事发第二天,和小龙一起野炊的7名网友打印寻人启事,张贴到城区主要街道,试图寻找到小龙。令人想不到的是,8日下午3时左右,7名网友又到野炊地点寻找,希望能找到线索,却

看到附近一处水坑中漂着黑头发,像是一个人,民警接到报警赶到现场组织打捞。经小龙父母辨认,水里的人正是小龙,但已经身亡,警方在小龙的牛仔褲口袋中发现了手机和钱包。

就在大家猜测小龙是不是在5日晚意外失足坠入水中身亡时,小龙天津的一位姓李的朋友给7名网友打来电话说,小龙不可能是5日晚身亡的。小李说,8日0时09分,她的手机上有小龙的一个未接电话。小龙的网友们立即开车到天津把小李接到阳谷,并把这个消息通知了警方。

小龙的7名网友说,5日晚野炊时,小龙的电话很多,小龙曾在电话中说了野炊的地点。

记者从阳谷县刑警三中队证实了小龙意外身亡的事情,目前案件正在调查。

东西交给别人代拿 下车时竟忘要回

本报聊城5月10日讯(记者 张召旭) 在公交车上帮抱孩子的人拿东西,没想到抱孩子的人下车的时候忘了拿回去,也没有留联系方式,只好把别人的东西拿回家。

10日下午,家住柳园小区的程女士说,上午10点左右,她从五星百货购物后坐K7路公交车回家,上车后坐在了靠窗的一个座位上。刚走了两站后,上来一位抱孩子的妇女,该妇女手里还拿着一个装有衣物的塑料袋,程女士站起来把座位让给了抱孩子的妇女。

当抱孩子的妇女坐下后,看见公交车地面上很湿,手里的塑料袋不好搁放,程

女士看见后就主动要求帮她拿着,经过一番推让,抱孩子的妇女就把塑料袋递给了程女士。又过了几站,程女士看见后面有空座,就提着塑料袋坐到了后面,并告诉抱孩子的妇女下车时可以找她来拿东西。

快到土杂市场站时,程女士准备下车,当时抱孩子的妇女还没有向她索要东西,她打算把塑料袋还给抱孩子的妇女,可她走到车厢前面时却发现,抱孩子的妇女早就下车了。

无奈,程女士只好把东西带回了家,希望抱孩子的妇女通过本报热线8451234取得联系。

网上卖房一周 十多家中介“骚扰”

本报聊城5月10日讯(记者 张召旭) “这一个星期买房子的电话没接多少,却接到了10多家房产中介打来的电话。”市民郭先生为省去中介费,在网上发布卖房信息,却引来房产中介的“狂轰滥炸”。

10日上午,市民郭先生说,他在卫育花园小区有一套闲置住房,看到连日来二手房涨价,他想把这套房卖出去。为省中介费和避免不必要的麻烦,5月2日郭先生在网上发布了房源信息。

接下来发生的事却让郭先生始料不及。“信息发布后,个人打电话咨询买房的不多,却接到一些房产中介打来的电话。”这些房产中介表示,可以帮郭先生把房子卖出去,通过他们可以避免一些风险。

郭先生说,每当他接到房产中介打来的询问电话,他都明确表示不希望房产中介介入此事。可即使是这样,还是有很多房产中介给他打来电话,有大大小小十多家中介找他。也有一些中介变换不同工作人员和电话号码,给他打来“骚扰电话”。其中也有一些中介表示,如果郭先生急需钱,他们可以快速把房子卖出去。

“他们所说的快速把房子卖出去,可能是出钱买下我的房子再高价转卖。”郭先生说,在卖房前,他曾查阅过相关资料,有许多房产中介通过这种方式倒卖房子,赚取高额的中差价,变相抬高二手房交易价格。

目前,郭先生已撤掉网上的卖房信息,他打算观望一下再选个稳妥的方式卖房子。



▲5日晚小龙失踪,8日0点09分,小龙的一位朋友手机上有他打来一个未接电话。

▶小龙失踪后,他的网友们在城区张贴寻人启事。 本报记者 王尚磊 摄

聊城市民好口福 “打开水龙头”喝啤酒原液

本报讯 在餐桌上喝到富含酵母的啤酒原液,这是普通老百姓想都不敢想的事情。今天,瓶装“泰山原浆啤酒”的火热上市让老百姓实现这一奇想!

据了解,“泰山原浆啤酒”直接取自发酵罐中,采用国内独家上面发酵工艺,不过滤,酒体自然浑浊,是100%的全麦啤酒原液!泰山啤酒德国酿酒专家卢特哈德先生介绍,“泰山原浆啤酒”因为采用不过滤等酿造

工艺,原生酵母被完好保留,所以富含了17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种维生素及钾、镁、钙、锌等有益于人体健康的微量元素。泰山啤酒的德国顶级无菌啤酒灌装设备保证了“泰山原浆啤酒”的全程无菌灌装,是国内首家推出瓶装原浆啤酒的厂家。

通过采访,记者了解到,“泰山原浆啤酒”打出“第一时间,醇厚新鲜”的口号,正是对广大消费者的承

诺,其重要内涵就是让聊城市民第一时间能够在自家门口喝到醇厚新鲜、营养丰富的好啤酒。为此,泰山啤酒以迅捷的物流模式做保障,采用厂家直送模式,全天候送货到聊城各大酒店,把只有酿酒师才有机会品尝到的啤酒原液奉献给广大消费者。泰山啤酒郑重承诺:“泰山原浆啤酒7日保质,8日回收”!在7天保质期内,泰山原浆啤酒的口感、浊度、营养完全一致,7天以后的产品将严格回收。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院聊城医院就诊。

齐鲁中医药研究院聊城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内数

十名专家教授的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药口疮散毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮散毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮散毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急性慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

“详情登陆官方网站查询: www.qkq120.com”

省医保定点单位 新农合定点单位
本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南聊城医院中医口腔科 靳成荷教授
预约电话: 0531-88190333

聊城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

关于对老年眼病患者进行免费救助治疗的通知

中华爱眼协会举办的“眼病救助中国行”已在聊城市全面启动,此活动旨在推广非手术治疗白内障等综合性老年眼病,凡聊城市户口50岁以上老年眼病患者,经审核符合条件者,享受免费治疗补贴,并获得相关救助,请市区内白内障、玻璃体混浊,眼干眼涩,飞蚊流泪,视物模糊等老年眼病患者,均可到救助中心报名参加免费救助活动。

“眼病救治中国行”报名救助电话: 0635-8351185

看谁叠得好



10日上午,在东方岚谷幼儿园内,举行了一场“叠被子豆腐块大比拼”活动,让小朋友们从小培养自理能力,在锻炼中成长。

本报记者 李军 摄影报道